

**Kecskemét Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Ügyiratszám:7437-5/2015.

Tárgy: Indítvány a KSE Kft-vel kapcsolatos tájékoztatás kérésre vonatkozóan

Tisztelt Közgyűlés!

A fenti tárgyban képviselői indítványt nyújtottak be Dobos József, Falusi Norbert, Király József és Szőkéné Kopping Rita képviselők.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013.(II.14.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 13. § (2) bekezdése szerint az ülésre írásban benyújtott képviselői indítványt napirendre felvettnek kell tekinteni.

Az SZMSZ 39. § (3) bekezdése szerint a képviselői indítvány vonatkozhat

- a) halasztást nem tűrő döntés meghozatalára,
- b) az indítvánnyal javasolt döntés előkészítésére.

Az a) pont szerinti indítvány alapján a Közgyűlés az indítványban javasolt döntésről annak elhangzását, s az afelett nyitott vitát követően azonnal dönt, míg a b) pontban foglalt, döntés előkészítésre vonatkozó indítvány elfogadásáról a polgármester nem nyit vitát, azonban ahhoz bármely képviselő - további javaslat megtételével - csatlakozhat. Az indítvány felett a Közgyűlés vita és felszólalás nélkül dönt.

A mellékelt képviselői indítvány azonnali döntéshozatalra vonatkozik, így annak elhangzását és a vitát követően döntünk az elfogadásáról.

Kecskemét, 2015. március 25.


Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester



Kecskemét Megyei Jogú Város
Közigyűlése részére

Tárgy: Indítvány

Tisztelt Polgármester Asszony, Jegyző Asszony! Tisztelt Közgyűlés!

A kecskeméti KSE Kft. ügyében több feljelentés is született és ennek kapcsán több mint 3 éve elindult a nyomozás is, de a mai napig vizsgálati eredmény nem született ez ügyben. A több százmillió forint közpénz eltűnésével kapcsolatba hozott kocséri Globe-Ép Kft. ügyvezetője N. Zoltán neve időközben felmerült olyan gabonás bűnügyben, melyben a gyulai Törvényszék az abban résztvevőkre súlyos ítéletet mért. A bűnszövetkezetben nagy értékben elkövetett adócsalásért elítélt egyik BT-jének ügyvezetője ugyanis ugyanaz az N. Zoltán volt, aki az említett kocséri céget létrehozta. Mint ismert, ez a cég több mint százmillió forint értékben számlázott be a KSE Kft.-nek marketing tanácsadás címén. A nagy összegű számlák zöme kézzel írott volt és készpénzben fizették ki N. Zoltán részére.

Az újabb információk után megerősödik bennünk az a feltevés, hogy Kecskemét Város több százmillió forint sporthoz szánt pénzét törvénytelenül használták fel. E héten hétfőn a Parlamentben az azonnali kérdések kapcsán Tállai államtitkár úr elzárkózott a válaszadástól, mondván a nyomozásban eljáró hatóságok csak az ügyben érintetteknek adhatnak felvilágosítást a nyomozás jelenlegi állapotáról. Az államtitkári válaszból egyértelműen kitűnik számunkra, hogy a KSE Kft. többségi tulajdonosaként mi kérhetünk tájékoztatást a nyomozás jelenlegi helyzetéről.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozat meghozatalára:

HATÁROZATI JAVASLAT:

1. Polgármester Asszony a KSE Kft. ügyében soron kívül forduljon az eljáró Hatóságokhoz, kérjen tájékoztatást az ügy jelenlegi állásáról. A választ a következő Közgyűlésen ismertesse a Képviselőtestülettel.
2. Polgármester Asszony a következő Közgyűlésen tájékoztassa a Közgyűlés tagjait a KSE KFT-vel szemben indult összes polgári peres eljárásokról.

Határidő: 2015. március 26.

Felelős: Polgármester

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy fenti indítványunkat fogadják el!

Kecskemét, 2015. március 24.

Király József
képviselő

Dobos József
képviselő

Szőkéné Kopping Rita
képviselő

Falusi Norbert
képviselő